上海华鑫股份有限公司 关于选举职工监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

上海华鑫股份有限公司(以下简称"公司")第一届第七次职工代表大会于 2023年5月15日召开。鉴于公司第十届监事会任期届满,根据《公司法》《工 会法》《公司章程》的有关规定,经公司第一届第七次职工代表大会选举,选举 卜健先生、张溯枫女士为公司第十一届监事会职工监事(简历附后)。

公司本次职代会选举产生的卜健先生、张溯枫女士两位职工监事,与 2023 年 5 月 15 日公司 2022 年年度股东大会选举产生的刘山泉先生、王晔倩女士、朱 昕先生三位监事共同组成公司第十一届监事会。

特此公告

上海华鑫股份有限公司 监事会 2023年5月16日

附: 职工监事简历

卜 健 男,1971 年 6 月出生,研究生学历。曾任中国农业银行上海市信 托投资公司证券发行部职员、监察审计部职员、信贷管理部职员,中国农业银行 上海市分行证券管理部管理员,华鑫证券有限责任公司上海武宁路证券营业部财 务经理,华鑫证券有限责任公司稽核风控部及合规稽核部业务主管、总经理助理、 副总经理。现任华鑫证券有限责任公司纪委副书记、总经理助理、合规副总监及 合规与风险管理总部总经理, 公司职工监事。

张溯枫 女,1975年10月出生,本科学历,注册会计师。曾任上海浦东联 合信托投资有限责任公司浦东大道证券营业部综合柜员、人事部人事科员,华鑫 证券有限责任公司总经理办公室秘书、人力资源部薪酬福利、合规稽核部风控、 总经理办公室综合秘书、资产管理部总经理助理、自营分公司总经理助理、公司 审计部内部审计、副总经理。现任公司审计部总经理,公司职工监事。